
У Хелсинкију одржан самит Владимира Путина и Доналда Трампа; Трамп: Односи САД и Русије никад нису били гори, али се то променило од пре четири сата; Путин: Питање Крима за Русију је потпуно затворено
уторак, 17 јул 2018 01:34

Амерички председник Доналд Трамп изјавио да су односи САД и Русије
побољшани током самита у Хелсинкију, док је руски председник Владимир Путин
изјавио да је састанак с америчким председником први корак ка побољшању
односа двеју земаља.

  

"Радије бих преузео политички ризик у потрази за миром, него да ризикујем мир док се
бавим политиком", изјавио је између осталог Трамп на конференцији за новинаре након
састанка с Путином.

  

  

  

Трамп је рекао да односи две земље никад нису били гори, али да се то променило од
пре око четири сата. Додао је да су разговори били "директни, отворени, дубоко
продуктивни".
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"Неслагања између наше две земље добро су позната, и председник Путин и ја смо о
томе данас нашироко разговарали", рекао је Трамп.

  

Рекао је да САД и Русија морају да нађу начин да сарађују у потрази за заједничким
интересима, и да је продуктивни дијалог између њих добар за обе земље и "добар за
свет".

  

Трамп је оправдао своју одлуку да разговара с Путином подсећањем да су чак и за
време Хладног рата САД и Русија били у стању да одржавају јак дијалог.

  

Трамп је рекао да је директно са Путином разговарао о наводима о мешању Русије у
америчке изборе 2016. године, да су на том питању провели јако пуно времена и да
руски председник има "јако мишљење о томе".

  

Амерички председник је рекао да мисли да је истрага о руском мешању у америчке
изборе која се води у САД "катастрофа за нашу земљу". Трамп је поновио да са стране
његовог изборног штаба није било никаквог дослуха.

  

Трамп је рекао и да би сарадња Русије у вези с питањем Сирије могла да спаси "стотине
хиљада живота".

  

"Председник Путин такође помаже Израелу. Обојица смо разговарали с Бењамином
Нетањахуом, а и они такође желе да ураде одређене ствари у вези с питањем Сирије
које се тичу безбедности Израела", рекао је Трамп.

  

Путин рекао да Русија и САД треба да уједине снаге у борби са заједничким претњама.

  

"Данас се и САД и Русија суочавају са потпуно различитим изазовима. Ту је опасна
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неравнотежа механизама међународне безбедности и стабилности, регионалне кризе,
све шира претња тероризма и прекограничног криминала, све већи проблеми у светској
привреди, еколошке и друге опасности. У вези са свим тим је могуће удруживање снага.
Надам се да ће и амерички партнери то схватити", рекао је Путин.

  

Он је позитивно оценио утицај САД на решавање кризе у Кореји.

  

АП: Путинов и Трампов говор тела указује на уздржаност током сусрета и да
атмосфера није била нимало срдачна

  

Састанак председника САД и Русије, Доналда Трампа и Владимира Путина, у
Хелсинкију почео је кратким сусретом пред медијима, који оцењују да њихов говор тела
указује на уздржаност те да атмосфера није била нимало срдачна.

  

  

Владимир Путин је заузео опуштену позу док је Трамп говорио, заваливши се у својој
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столици раширених ногу и полужмурећи. Климнуо би главом повремено док је Трамп
говорио и пре него што је чуо превод, показавши тиме познавање енглеског језика.

  

Трамп је пак седео помало нагнут напред, спојених шака испред себе и често шаљући
погледе ка Путину. У једном моменту, намигнуо је руском председнику.

  

Пошто је Трамп завршио своје излагање, амерички новинари су пожурили да поставе
питања да ли ће тема разговора бити и мешање у изборе.

  

Трамп није одговорио, а АП примећује да се чинило да се Путин "злобно насмешио".

  

Двојица лидера потом су се кратко руковала седећи, без осмеха, након чега су започели
састанак у четири ока.

  

Путин Трампу поклонио лопту, он је бацио Меланији 

  

Хелсинки -- Председник Русије Владимир Путин поклонио је америчком лидеру Доналду
Трампу лопту са Светског првенства у фудбалу.
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  Он је то учинио на заједничкој конференцији за новинаре коју су одржали у Хелсинкију,где је, између осталог, било речи о првенству и успеху репрезентације Русије.  

  Трамп је прихватио лопту и захвалио се, а потом је бацио својој супрузи Меланији која јеседела у првом реду.  
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  Русија се никада није мешала у унутрашња питања САД, укључујући и изборни процес,нити се жели мешати.  "Добро је што је почело постепено решавање проблема Корејског полуострва. У великојмери је то постало могуће захваљујући томе што се председник Трамп лично укључио урешавање кризе, градећи дијалог у духу сарадње, а не конфронтације", рекао је рускилидер.    Путин је, такође, изразио забринутост због иступања САД из нуклеарног споразума сИраном. Он је рекао да је Трампу предао документ с предлозима за неширењенуклеарног оружја.  Путин је рекао да Русија и САД треба да преузму вођство и сарађују на решавању рата уСирији и хуманитарне ситуације у тој земљи.  "Русија и САД, дез дилеме, могу да преузму лидерство у том питању и обезбедепревазилажење хуманитарне кризе и помоћ повратку избеглица кућама", рекао је Путин,а преноси Тасс.  Путин је навео да је Русија заинтересована за очување мира на Голанској висоравни ибезбедност Израела.

  Према његовим речима, после уништења терористичких група на југу Сирије стање наГолану "треба да се врати у потпуну сагласност са споразумом из 1974. о раздвајањуизраелске и сиријске војске", што би вратило мир у регион и обезбедило сигурностИзраела.  "Господин председник Трамп је томе данас посветио посебну пажњу. Желим дапотврдим да је Русија заинтересована за такав развој догађаја и држаће се таквогстава", изјавио је Путин.  Путин је рекао да се ставови Москве и Вашингтона по питању Крима разликују, али да језа Русију то "затворено питање".  "Позиција председника (САД Доналда) Трампа око Крима је позната и он се ње држи.Он говори о незаконитости присаједињења Крима Русији", рекао је Путин.  Према његовим речима, Русија на то питање гледа другачије.  "Подсећамо, спровели смо референдум строго у складу с међународним правом, сПовељом УН. За нас, за Русију, то питање је затворено. Потпуно", изјавио је рускилидер.  
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  САД су демократска држава? Ако је то тако, онда коначни закључак о мешању уамеричке изборе може да да једино суд, а не обавештајне службе.  Руски лидер је рекао да оптужбе на рачун Русије у вези са мешањем у америчке изборенису добиле потврду на суду.  "Слушали смо оптужбе на рачун фирме Конкорд. Колико ја знам, та фирма јеангажовала америчке адвокате и све оптужбе су растурене на америчком суду", навео јеПутин.  У САД су подигнуте оптужнице против 12 наводних руских обавештајаца који суруководили операцијом хаковања сервера Демократске партије.  Путин је рекао да амерички специјални тужилац Роберт Мулер, који води истрагу онаводном руском мешању, може да затражи да испита оптужене Русе на основуспоразума из 1999. о узајамној помоћи у криминалним процесима.  "Што се тиче тих 12 сарадника наших обавештајних служби, ја о томе не знам ништа,треба да ми се појасни о чему је реч. Али председник ми је поставио то питање. Постојиспоразум Русије и САД из 1999 о узајамној помоћи у криминалним случајевима. Америчкакомисија може у оквиру тог споразума послати званични захтев за испитивање тих људикоје сматра кривим за те преступе", навео је Путин.  Руски председник је рекао да би Русија и САД могле да сарађују на регулисањусветских тржишта нафте и гаса.  "Сматрам да ми, као велике нафтне и гасне државе, а САД јесу таква земља, можемоконструктивно да радимо на регулисању међународних тржишта, јер ми не желимованредни пад цена испод доње границе, зато што би од тога наши произвођачи ималиштету, као и они у САД који производе нафту из шкриљаца и гас", рекао је Путин.  Према његовим речима, "испод одређене границе нестаје профитабилност". Путин једодао и да Москва и Вашингтон нису заинтересовани ни за "претерано високе цене" и дапостоји простор за сарадњу.  Руски лидер је такође рекао да је Русија спремна да настави са транзитом гаса прекоУкрајине, ако се за то обезбеде услови.  "Што се тиче 'Северног тока 2', председник Трамп је изнео забринутост у вези самогућим прекидом транзита кроз Украјину. Уверио сам председника да је Русија спремнада задржи тај транзит. Такодје, спремни смо да обновимо уговор о транзиту, који истичеследеће године, уколико компаније реше спор на Стокхолмском арбитражном суду",навео је Путин.  У Хелсинкију се одржава самит Владимира Путина и Доналда Трампа; Трамп:Слагање с Русијом је добра, а не лоша ствар; Путин: Разговараћемо о свему - одекономије, преко војске, до односа са Кином   Самит америчког и руског председника Доналда Трампа и Владимира Путина, одржавасе данас у финској Председничкој палати.  Састанак председника Русије и САД, Владимира Путина и Доналда Трампа, на самиту уХелсинкију требало би да траје око три сата, а због Путиновог кашњења од двадесетакминута почео је нешто после 13 часова.  

  У току састанак Путина и Трампа   17.59 - Амерички председник Доналд Трамп изјавио да су односи САД и Русијепобољшани током самита у Хелсинкију, док је руски председник Владимир Путин изјавиода је састанак с америчким председником први корак ка побољшању односа двејуземаља.  15.45 - Завршен је тет-а-тет састанак, јавља агенција Интерфакс. Трамп каже да онпредставља "добар почетак". Уследио је радни ручак. Трампу су се на ручку придружилидржавни секретар Мајк Помпео, амбасадор у Русији Џон Хантсмен и други сарадници.После ручка, биће одржана заједничка конференција.
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  15.24 - Иако нема званичне агенде сусрета, амбасада Русије у Вашингтону на Твитеру јенавела које су планиране теме разговора. Како су навели биће речи о - нормализацијибилатералних односа, Украјини, Сирији, Корејском полуострву и борби противтероризма.  15.14 - Неколико демонстрација организовано у Хелсинкију. Омладина владајуће Партијенационалне коалиције организовала је скуп у парку Еспланади у близини председничкепалате. Активисти су позвали америчког лидера да преиспита своју трговинскуполитику, посебно одлуку о увођењу тарифа на увоз челика и алуминијума.  Невладина организација "Амнести интернешенел" организовала је скуп на главнојжелезничкој станици у Хелсинкију, где је постављен транспрент на коме пише "Некаљудска права буду поново велика".   

   Активисти "Гринписа" истакли су транспарент на коме пише "Загрејте наша срца, а ненашу планету" и то на црквеном торњу висине 64 метра.  13.33 - Своје кратко обраћање новинарима, Трамп и Путин су завршили руковањем.Наставак разговора иза затворених врата.    BREAKING: Pres. Trump, Russian Pres. Vladimir Putin meet for summit in Helsinki, Finland. https://t.co/pnM34fHNdQ    WATCH LIVE: https://t.co/Sdy3m0YL1V pic.twitter.com/KamsdCdY4A  — ABC News (@ABC) July 16, 2018    13.28 -  На самом почетку састанка Трамп је честитао Путину на успешном Светскомпрвенству у фудбалу.  "Желео бих да вам честитам на сјајном првенству, једном од најбољих икада", рекао јепредседник САД.  Трамп, чије су речи преведене председнику Путину, је поручио да ће разговарати освему - од економије, преко војске до односа са Кином.  
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  Председници Русије и Сједињених Америчких Држава Владимир Путин и Доналд Трампстигли су у Председничку палату у Хелсинкију. Почео састанак двојице лидера.    #BREAKING : Both Pres. #Trump  and #Russia 's Vladimir #Putin  have arrived atPresidential Palace in #Helsinkifor summit between two leaders #HelsinkiSummit#LiveDeskpic.twitter.com/z5pA0jKmvc  — Dan Snyder (@DanSnyderFOX25) July 16, 2018    Председник Русије Владимир Путин стигао је касније него што је било планирано насамит с америчким председником Доналдом Трампом у Хелсинкију, и још једном показаода је склон кашњењу.  Како новинари са лица места извештавају, двојица председника неће давати изјаве зајавност пре него што састанак буде завршен.  У свом уводном излагању Доналд Трамп је изјавио да је слагање с Русијом добра, ане лоша ствар, као и то да ће њих двојица до краја састанка успоставити одличнеодносе.    Trump: "Getting along with Russia is a good thing - not a bad thing" pic.twitter.com/tB9KZkhxp2  — Jamie Dupree (@jamiedupree) July 16, 2018     Trump says he thinks he "will end up having an extraordinary relationship" with Putin. Saysgetting along with Russia "is a good thing not a bad thing.” pic.twitter.com/dz53Hczay0  — William Gallo (@GalloVOA) July 16, 2018    Авион с Путином слетео је у Хелсинки 30 минута касније од очекиваног, због чега јеморао да буде померен почетак састанка с Трампом, њихов први званичан.  Путин је ираније каснио на састанке - са британском краљицом Елизабетом II, поглаваромкатоличке цркве папом Фрањом, немачким канцеларом Ангелом Меркел.  У Финској Путин по први пут у иностранству користи нову руску лимузину "Кортеж", изпородице аутомобила "Аурус". Путин је тај аутомобил први пут користио у мају, на својојчетвртој председничкој инаугурацији.  После разговора председници ће одржати конференцију за новинаре. Министриспољних послова Мајк Помпео и Сергеј Лавров ће одвојено разговарати пре састанкадвојице председника.  Пред сам сусрет, Доналд Трамп је на твитеру написао да односи између САД иРусије никад нису били гори, захваљујући будаластој политици његовихпретходника.  Са том констатацијом се, исто у твиту, сложило и Министарство спољних пословаРусије.    We agree https://t.co/7l087Qwmj3  (@mfa_russia) July 16, 2018    За сусрет Трампа и Путина влада велико медијскоинтересовање. Према подацима финског министарства, акредитовано је укупно 1436новинара из 61 државе. Највише их је из Финске, 368, затим из Русије 232 затим из САД195. Додатно, у пратњи и Путина и Трампа ће доћи још неколико стотина новинара. Доналд Трамп стигао у Хелсинки, састао се Саулијем Нинистеом: Састанак сПутином ће проћи добро  Током радног доручка са финским председником Саулијем Нинистеом у председничкојрезиденцији Ментинијеми у Хелсинкију, амерички председник Доналд Трамп је навео даће његов састанак са руским колегом Владимиром Путином проћи добро.  

  Доналд Трамп се састао са финским председником Саулијем Нинистеом у председничкојрезиденцији Ментинијеми у Хелсинкију, где ће данас бити одржан самит Трампа ипредседника Русије Владимира Путина.  Преседник САД захвалио је свом финском колеги на томе што је његова земља домаћинсамита, а говорио је и о својој посвећености НАТО-у, наводи АП.    It was an honor to join you this morning. Thank you! https://t.co/NOUTroe8MV  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) July 16, 2018    Финска државна телевизија YЛЕ јавила је да је Трамп хвалио Финску и назвао је дивномземљом, истовремено захваливши председнику Нинистеу на помоћи везаној за овајсамит и лепом дочеку.  Наводи се да је Трамп током разговора такође похвалио прошлонедељни самит НАТО-ау Бриселу, и оценио да Алијанса никада није кохерентнија и јача.  
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У Хелсинкију одржан самит Владимира Путина и Доналда Трампа; Трамп: Односи САД и Русије никад нису били гори, али се то променило од пре четири сата; Путин: Питање Крима за Русију је потпуно затворено
уторак, 17 јул 2018 01:34

  Пре почетка самита Трампова супруга Меланија добила је цвеће од Нинистеа и његовесупруге Џени Хаукио.  Путин закаснио, сатница састанка се помера  Руски председник Владимир Путин слетео на аеродром у Хелсинкију, са закашњењем од20 минута. Тренутно је на путу ка палати у којој ће се састати с Трампом.  Финска државна телевизија YЛЕ наводи да је првобитно планирано да Путин у 11,30часова по средњеевропском времену слети у Хелсинки, пола сата касније у дође упредседничку палату у престоници Финске, да Трамп ту стигне десет минута потом и дањихов билатерални састанак почне 12:15 часова.  Колона црних аутомобила паркирана је на финском аеродрому Хелсинки-Ванта и чекадолазак Путина Претходноје на еродром у Хелсинкију слетео авион с натписом "Русија"за који се мислило да је у њему Путин.  На Твитеру је објављен снимак авиона са натписом "Русија" који се приземљио нааеродрому Хелсинки-Ванта.  Помпео у Хелсинкију  Амерички државни секретар Мајк Помпео објавио је на Твитеру да се налази уХелсинкију и да је спреман за састанак са руским министром спољних послова СергејомЛавровим, у оквиру самита председника САД и Русије Доналда Трампа и ВладимираПутина који се данас одржава у финској престоници.  Трамп: Односи Москве и Вашингтона никада нису били гори  Председник САД Доналд Трамп изјавио је, уочи самита с руским лидером ВладимиромПутином у Хелсинкију, да односи Вашингтона и Москве никад нису били гори.  "Наш однос с Русијом никада није био гори захваљујући вишегодишњој глупости САД, асада и намештеном лову на вештице", навео је Трамп на Твитеру.    Our relationship with Russia has NEVER been worse thanks to many years of U.S. foolishnessand stupidity and now, the Rigged Witch Hunt!  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) July 16, 2018    Шеф Беле куће назива "намештеним ловом на вештице" истрагу специјалног саветникаРоберта Малера о мешању Русије у америчке председничке изборе 2016. године и оевентуалној повезаности Трамповог изборног штаба с Москвом.  У оквиру те истраге до сада су подигнуте оптужнице против три компаније и 32 особе,међу којима је и 12 наводно руских обвештајаца, оптужених прошле недеље.  Трамп је данас на Твитеру поново окривио свог претходника Барака Обаму да ништаније учинио да спречи мешање Русије у изборни процес 2016. године, када је председникСАД победио кандидаткињу демократа Хилари Клинтон.  "Председник Обама је мислио да ће покварена Хилари да победи на изборима, па је,када га је ФБИ обавестио о мешању Русије, рекао да то не може да се деси, да нијеништа битно и ништа није учинио поводом тога. Када сам победио, то је постало битно, ипочео је намештени лов на вештице на челу са Страком", навео је Трамп.    President Obama thought that Crooked Hillary was going to win the election, so when he wasinformed by the FBI about Russian Meddling, he said it couldn’t happen, was no big deal, & didNOTHING about it. When I won it became a big deal and the Rigged Witch Hunt headed byStrzok!  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) July 16, 2018    Специјални агент Федералног истражног бироа (ФБИ) Питер Страк сведочио је учетвртак у Конгресу САД пошто је у недавном извештају Министарства правде САДнаведена размена порука између њега и адвокатице ФБИ Лизе Пејџ с којом је био увези. Обоје су били део Малерове истраге.  Када је Пејџ 2016. године питала у поруци Страка да ли ће Трамп победити на изборима,он јој је одговорио: "Не. Неће. Спречићемо то".  Сведочећи пред Одбором Представничког дома за правна питања, Страк је прошленедеље рекао да тај коментар ни у ком случају није био наговештај да ће он или ФБИпредузети акцију у циљу утицања на исход избора, већ да је том порукуом, написаномпосле Трампове "одвратне" увреде на рачун породице погинулог америчког војника,само изразио став да Американци неће изабрати за председника некога ко "показујетакво понашање".  Песков: Кремљ брине Трампово бескрупулозно надметање  Уочи почетка самита председника САД и Русије Доналда Трампа и Владимира Путина уХелсинкију, портпарол Кремља Дмитриј Песков изјавио је јутрос да Трампове критикеруског гасовода "Северни ток-2" ка Европи представља нечувени примербескрупулозног надметања и додао да то брине Москву, преноси "Ројтерс".  Наводи се да је Песков такође оценио да ће разговори двојице државника о Сирији бититешки због става САД према Ирану, савезнику Русије који је велики фактор у сиријскомсукобу.  Активисти "Гринписа" на торњу лутеранске цркве у Хелсинскију, у току протестипротив обојице лидера    Reuters is live streaming this Helsinki protest, against Trump's abortion stance. Just a fewblocks away from where the Trump-Putin meeting is about to happen. https://t.co/RmODWYVsxa pic.twitter.com/DYRJQA5DkG  — William Gallo (@GalloVOA) July 16, 2018    Организација за заштиту животне средине "Гринпис", поставила је на торњу лутеранскецркве Калио у Хелсинскију, огроман транспарент о борби против климатских промена,уочи почетка самита председника САД и Русије Доналда Трампа и Владимира Путина уфинској престоници.  На снимку финске државне телевизије YЛЕ види се да на транспаренту пише "Угрејтенам срца, а не планету".  YЛЕ јавља и да су се "Гринпис", на неколико места окупили и други активисти, па је такогрупа младих код парка Еспланада држала транспаренте на којима пише "Учини даАмерика поново тргује!" (Make America Trade Again!) што је порука Трампу у односу нањегов предизборни слоган "Учини Америку поново великом!" (Make America Great Again!)  
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У Хелсинкију одржан самит Владимира Путина и Доналда Трампа; Трамп: Односи САД и Русије никад нису били гори, али се то променило од пре четири сата; Путин: Питање Крима за Русију је потпуно затворено
уторак, 17 јул 2018 01:34

  На тргу Елиелина одржан је мањи протест организације за заштиту људских праваАмнести интернешенел током којег су пролазницима дељени памфлети.  АП је јавио да су се ноћас у финској престоници окупиле и десетине Трамповихпристалица који су махали америчким заставама и због којих је постављен полицијскикордон близу хотела у којем су одсели председник САД и његова супруга Меланија.  Део присталица био је из антиимиграционе странке Прави Финци, а са друге странеулице била је неколицина противника Трампове политике.  Програм сусрета  Састанак ће бити одржан у фунској Председничкој палати, здању из 19. века, сапогледом на Балтичко море, које је својевремено било резиденција руских царева уФинској. Као домаћин састанка, фински председник Саили Нинисте ће иматибилатералне сусрете са оба госта. Пре самита, он ће званично поздравити Путина иТрампа.  

  Билатерални разговори Трампа и Путина ће се одржати у Готској сали Председничкепалате, након чега ће у Сали огледала бити приређен радни ручак са више члановаделегација.  Шефови дипломатија двеју земаља - Сергеј Лавров и Мајк Помпео - ће такође иматибилатерални сусрет. Предвиђено је да, током поподнева, Трамп и Путин одржезаједничку конференцију за штампу.  Лидери две суперсиле имају много тема за разговор - ситуација на Блиском истоку, пресвега у Сирији и улога Ирана, али и Украјина, где исток земље контролишу прорускеснаге. Очекује се да ће разговарати и о нукеларном споразуму.  Амерички председник је већ рекао да нису ни пријатељи ни непријатељи, већ супарници.  "Идем на састанак без великих очекивања, али можда стварно нешто добро - може да седеси", рекао је Доналд Трамп.  Русија је показала свету пријатељско лице организацијом Фудбалског првенства и усвету поправила слику о себи. То је предност за могуће приближавање две земље. Овоби могао да буде почетак бољег дијалога.  "Ја овде говорим пре свега о Русији и Сједињеним Америчким Државама, како да сеспречи мешање у унутрашње послове других држава. Немам разлога да сумњам у то",рекао је Владимир Путин.      Your browser does not support the video tag.   Самит у Хелсинкију биће четврти сусрет председника Трампа и Путина од Трамповеинаугурације у јануару 2017. Од када су се прошли пут састали на самиту АПЕК-а уВијетнаму у новембру 2017, Трамп је предузео мере одговора на руску агресију, наводиГлас Америке.  На пример, дозволио је продају смртоносног оружја Украјини, протерао 60 рускихдипломата из САД после напада нервним агенсом на руског шпијуна у Британији и увеододатне санкције руским званичницима.  "Очигледно је дошао тренутак када је Трампа издало стрпљење и када је одлучио да јевреме да постане чвршћи према Путину. Тај тренутак је можда прошао, јер се сада чинида Трамп жели директан сусрет са Путином, био је решен да има не само неформалнисусрет на маргинама неког већег скупа него прави самит један-на-један, што му даје већуважност. Зато ми се чини да се, после периода када је био спреман да буде чврст премаПутину, Трамп сада враћа једном попустљивијем ставу", истиче Чарлс Капчан из Саветаза спољнополитичке односе.  
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У Хелсинкију одржан самит Владимира Путина и Доналда Трампа; Трамп: Односи САД и Русије никад нису били гори, али се то променило од пре четири сата; Путин: Питање Крима за Русију је потпуно затворено
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  И мада неки посматрачи виде предности могућег приближавања САД и Русије, други суи даље песимисти.  "Постоји могућност да би однос могао да се благо унапреди, а то би само по себи билодостигнуће јер су се односи погоршавали неколико година - посебно од руске анексијеКрима и инвазије Источне Украјине. Трампу ће бити важно да постигне неку врстудоговора са Русима, која ће трајати дуже од било којих досадашњих резултата самитаса Ким Џонг Уном", каже Вилијам Кортни, извршни директор Форума пословних лидераРанд.  Међутим, како се наводи у тексту, нормализација односа ће бити тешка док се неразреше три примарна питања: истрага специјалног тужиоца Роберта Малера о рускоммешању у америчке изборе, наставак санкција Русији и припајање Крима Русији 2014године.  Ипак, самит би потенцијално могао да одреди тон будуће динамике Москве иВашингтона. "Ово би могао да буде почетак бољег дијалога. Не очекујем да ће изХелсинкија стићи било какве револуционарно нове вести. Трамп има способност даутиче на јавно мњење и покуша да добије подршку Конгреса, али мислим да ће управозбог страховања која постоје у вези са његовим односом са Путином и Малеровеистраге, забринутости због могућег дослуха са Русијом и мешања у изборе - морати дабуде веома опрезан", истиче Капчан.  Међутим, ако се лидери договоре да разреше - или бар размотре нека од најспорнијихпитања - однос две суперсиле би још једном могао да почне да се побољшава.  (Агенције)  
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